
学生生活満足度調査2018年度～2020年度

問1． あなたの学年を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 1年生 206 31.4 31.6 259 37.1 37.2 249 32.3 32.3
2 2年生 160 24.4 24.5 103 14.8 14.8 165 21.4 21.4
3 3年生 157 23.9 24.1 192 27.5 27.5 172 22.3 22.3
4 4年生 129 19.7 19.8 143 20.5 20.5 184 23.9 23.9

不明・無回答 4 0.6 1 0.1 0 0.0
全体 656 100.0 652 698 100.0 697 770 100.0 770

問2． あなたの所属する学科・専攻を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 仏教学科 46 7.0 7.0 31 4.4 4.5 46 6.0 6.0
2 人文学科 191 29.1 29.2 195 27.9 28.0 192 24.9 25.0
3 社会福祉学科 社会福祉専攻 286 43.6 43.8 299 42.8 43.0 380 49.4 49.5
4 社会福祉学科 子ども学専攻 130 19.8 19.9 171 24.5 24.6 150 19.5 19.5

不明・無回答 3 0.5 2 0.3 2 0.3
全体 656 100.0 653 698 100.0 696 770 100.0 768

問3． あなたの性別を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 男性 328 50.0 50.5 340 48.7 49.2 388 50.4 51.0
2 女性 317 48.3 48.8 347 49.7 50.2 366 47.5 48.1
3 その他 5 0.8 0.8 4 0.6 0.6 7 0.9 0.9

不明・無回答 6 0.9 7 1.0 9 1.2
全体 656 100.0 650 698 100.0 691 770 100.0 761

問4． 大学の授業にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 84 12.8 13.1 108 15.5 15.6 99 12.9 13.0
2 ある程度力を入れた 370 56.4 57.5 393 56.3 56.9 464 60.3 60.7
3 どちらでもない 112 17.1 17.4 119 17.0 17.2 112 14.5 14.7
4 あまり力を入れなかった 66 10.1 10.3 61 8.7 8.8 79 10.3 10.3
5 全く力を入れなかった 11 1.7 1.7 10 1.4 1.4 10 1.3 1.3

不明・無回答 13 2.0 7 1.0 6 0.8
全体 656 100.0 643 698 100.0 691 770 100.0 764

問5． （4年生のみ回答してください） 卒業論文や研究課題（ゼミ論含む）にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 40 6.1 22.1 40 5.7 19.7 67 8.7 31.3
2 ある程度力を入れた 75 11.4 41.4 76 10.9 37.4 69 9.0 32.2
3 どちらでもない 29 4.4 16.0 36 5.2 17.7 34 4.4 15.9
4 あまり力を入れなかった 16 2.4 8.8 22 3.2 10.8 14 1.8 6.5
5 全く力を入れなかった 5 0.8 2.8 7 1.0 3.4 7 0.9 3.3
6 全く経験しなかった 16 2.4 8.8 22 3.2 10.8 23 3.0 10.7

不明・無回答 475 72.4 495 70.9 556 72.2
全体 656 100.0 181 698 100.0 203 770 100.0 214

問6． 学校行事やイベント（宗教行事・公開講座など）にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 54 8.2 8.3 59 8.5 8.6 37 4.8 4.8
2 ある程度力を入れた 169 25.8 26.0 153 21.9 22.2 131 17.0 17.1
3 どちらでもない 173 26.4 26.6 178 25.5 25.8 153 19.9 20.0
4 あまり力を入れなかった 122 18.6 18.8 120 17.2 17.4 134 17.4 17.5
5 全く力を入れなかった 59 9.0 9.1 77 11.0 11.2 80 10.4 10.5
6 全く経験しなかった 73 11.1 11.2 103 14.8 14.9 229 29.7 30.0

不明・無回答 6 0.9 8 1.1 6 0.8
全体 656 100.0 650 698 100.0 690 770 100.0 764

問7． クラブ・サークル活動にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 124 18.9 19.4 139 19.9 20.4 123 16.0 16.4
2 ある程度力を入れた 128 19.5 20.1 120 17.2 17.6 100 13.0 13.4
3 どちらでもない 81 12.3 12.7 69 9.9 10.1 64 8.3 8.5
4 あまり力を入れなかった 76 11.6 11.9 60 8.6 8.8 42 5.5 5.6
5 全く力を入れなかった 48 7.3 7.5 54 7.7 7.9 62 8.1 8.3
6 全く経験しなかった 181 27.6 28.4 240 34.4 35.2 358 46.5 47.8

不明・無回答 18 2.7 16 2.3 21 2.7
全体 656 100.0 638 698 100.0 682 770 100.0 749
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学生生活満足度調査2018年度～2020年度

問8． （4年生のみ回答してください） 就職活動にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 33 5.0 18.6 48 6.9 25.1 37 4.8 17.9
2 ある程度力を入れた 57 8.7 32.2 53 7.6 27.7 80 10.4 38.6
3 どちらでもない 35 5.3 19.8 33 4.7 17.3 26 3.4 12.6
4 あまり力を入れなかった 23 3.5 13.0 22 3.2 11.5 32 4.2 15.5
5 全く力を入れなかった 6 0.9 3.4 9 1.3 4.7 7 0.9 3.4
6 全く経験しなかった 23 3.5 13.0 26 3.7 13.6 25 3.2 12.1

不明・無回答 479 73.0 507 72.6 563 73.1
全体 656 100.0 177 698 100.0 191 770 100.0 207

問9． 社会活動（ボランティア・NPO活動）にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 46 7.0 7.1 47 6.7 6.8 28 3.6 3.6
2 ある程度力を入れた 117 17.8 18.0 126 18.1 18.1 95 12.3 12.4
3 どちらでもない 149 22.7 22.9 132 18.9 19.0 114 14.8 14.8
4 あまり力を入れなかった 93 14.2 14.3 82 11.7 11.8 75 9.7 9.8
5 全く力を入れなかった 69 10.5 10.6 66 9.5 9.5 66 8.6 8.6
6 全く経験しなかった 176 26.8 27.1 242 34.7 34.8 390 50.6 50.8

不明・無回答 6 0.9 3 0.4 2 0.3
全体 656 100.0 650 698 100.0 695 770 100.0 768

問10． 大学の授業以外の自主的な勉強にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 40 6.1 6.2 49 7.0 7.1 50 6.5 6.5
2 ある程度力を入れた 176 26.8 27.2 170 24.4 24.5 209 27.1 27.3
3 どちらでもない 182 27.7 28.1 196 28.1 28.2 183 23.8 23.9
4 あまり力を入れなかった 151 23.0 23.3 153 21.9 22.0 186 24.2 24.3
5 全く力を入れなかった 56 8.5 8.6 69 9.9 9.9 70 9.1 9.1
6 全く経験しなかった 43 6.6 6.6 57 8.2 8.2 68 8.8 8.9

不明・無回答 8 1.2 4 0.6 4 0.5
全体 656 100.0 648 698 100.0 694 770 100.0 766

問11． 趣味活動にどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 245 37.3 37.9 288 41.3 41.6 278 36.1 36.3
2 ある程度力を入れた 228 34.8 35.3 247 35.4 35.6 299 38.8 39.0
3 どちらでもない 125 19.1 19.3 106 15.2 15.3 118 15.3 15.4
4 あまり力を入れなかった 35 5.3 5.4 28 4.0 4.0 38 4.9 5.0
5 全く力を入れなかった 7 1.1 1.1 17 2.4 2.5 14 1.8 1.8
6 全く経験しなかった 6 0.9 0.9 7 1.0 1.0 19 2.5 2.5

不明・無回答 10 1.5 5 0.7 4 0.5
全体 656 100.0 646 698 100.0 693 770 100.0 766

問12． アルバイトにどれくらい力を入れたかを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とても力を入れた 181 27.6 28.0 225 32.2 32.4 215 27.9 28.0
2 ある程度力を入れた 251 38.3 38.8 269 38.5 38.7 294 38.2 38.3
3 どちらでもない 85 13.0 13.1 84 12.0 12.1 94 12.2 12.3
4 あまり力を入れなかった 43 6.6 6.6 36 5.2 5.2 50 6.5 6.5
5 全く力を入れなかった 9 1.4 1.4 14 2.0 2.0 15 1.9 2.0
6 全く経験しなかった 78 11.9 12.1 67 9.6 9.6 99 12.9 12.9

不明・無回答 9 1.4 3 0.4 3 0.4
全体 656 100.0 647 698 100.0 695 770 100.0 767

問13． あなたはアルバイトを平均して1週間にどれくらいしていたか回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 6日以上 23 3.5 3.5 21 3.0 3.0 17 2.2 2.2
2 5日 58 8.8 8.9 74 10.6 10.7 57 7.4 7.5
3 4日 151 23.0 23.2 151 21.6 21.8 168 21.8 22.0
4 2～3日 284 43.3 43.7 316 45.3 45.5 352 45.7 46.0
5 1日 22 3.4 3.4 32 4.6 4.6 40 5.2 5.2
6 していない 112 17.1 17.2 100 14.3 14.4 131 17.0 17.1

不明・無回答 6 0.9 4 0.6 5 0.6
全体 656 100.0 650 698 100.0 694 770 100.0 765
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問14． 大学入学時の、同朋大学の志望度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 ぜひ入りたいと思って入学した 173 26.4 26.5 204 29.2 29.4 213 27.7 27.7
2 どちらかと言えば入りたいと思って入学した 241 36.7 37.0 229 32.8 32.9 286 37.1 37.2
3 どちらでもない 123 18.8 18.9 120 17.2 17.3 138 17.9 17.9
4 やや不満だが入学した 42 6.4 6.4 57 8.2 8.2 41 5.3 5.3
5 やむを得ず入学した 73 11.1 11.2 85 12.2 12.2 91 11.8 11.8

不明・無回答 4 0.6 3 0.4 1 0.1
全体 656 100.0 652 698 100.0 695 770 100.0 769

問15． 大学入学方法を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 一般受験 146 22.3 22.4 163 23.4 23.6 190 24.7 24.7
2 推薦入試 299 45.6 45.9 330 47.3 47.7 344 44.7 44.8
3 AO入試 133 20.3 20.4 130 18.6 18.8 149 19.4 19.4
4 左記以外 58 8.8 8.9 57 8.2 8.2 65 8.4 8.5
5 覚えていない 15 2.3 2.3 12 1.7 1.7 20 2.6 2.6

不明・無回答 5 0.8 6 0.9 2 0.3
全体 656 100.0 651 698 100.0 692 770 100.0 768

問16． 大学生活の総合的な満足度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 106 16.2 16.3 121 17.3 17.4 107 13.9 13.9
2 ある程度満足している 334 50.9 51.2 365 52.3 52.4 381 49.5 49.5
3 どちらでもない 113 17.2 17.3 111 15.9 15.9 163 21.2 21.2
4 少し不満 61 9.3 9.4 68 9.7 9.8 80 10.4 10.4
5 不満 38 5.8 5.8 32 4.6 4.6 38 4.9 4.9

不明・無回答 4 0.6 1 0.1 1 0.1
全体 656 100.0 652 698 100.0 697 770 100.0 769

問20． 希望する（選択した）進路を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 就職（決定） 212 32.3 33.4 241 34.5 35.1 255 33.1 33.8
2 就職（未決定） 360 54.9 56.8 383 54.9 55.8 409 53.1 54.2
3 進学（決定） 18 2.7 2.8 21 3.0 3.1 27 3.5 3.6
4 進学（未決定） 22 3.4 3.5 24 3.4 3.5 37 4.8 4.9
5 上記以外 22 3.4 3.5 17 2.4 2.5 27 3.5 3.6

不明・無回答 22 3.4 12 1.7 15 1.9
全体 656 100.0 634 698 100.0 686 770 100.0 755

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 57 8.7 40.7 66 9.5 42.3 74 9.6 38.9
2 ある程度満足している 54 8.2 38.6 54 7.7 34.6 54 7.0 28.4
3 どちらでもない 23 3.5 16.4 29 4.2 18.6 47 6.1 24.7
4 少し不満 4 0.6 2.9 5 0.7 3.2 8 1.0 4.2
5 不満 2 0.3 1.4 2 0.3 1.3 7 0.9 3.7

不明・無回答 516 78.7 542 77.7 580 75.3
全体 656 100.0 140 698 100.0 156 770 100.0 190

問22． 大学からの情報（呼び出しや休講補講などのお知らせ）を入手するためにもっとも活用した手段を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 大学内の掲示板 107 16.3 17.1 72 10.3 10.6 16 2.1 2.1
2 DOHOポータル 377 57.5 60.1 459 65.8 67.8 583 75.7 77.3
3 友達からの連絡 130 19.8 20.7 128 18.3 18.9 127 16.5 16.8
4 その他 13 2.0 2.1 18 2.6 2.7 28 3.6 3.7

不明・無回答 29 4.4 21 3.0 16 2.1
全体 656 100.0 627 698 100.0 677 770 100.0 754

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 56 8.5 8.6 95 13.6 13.7 71 9.2 9.2
2 ある程度満足している 238 36.3 36.7 298 42.7 42.9 321 41.7 41.8
3 どちらでもない 160 24.4 24.7 137 19.6 19.7 172 22.3 22.4
4 少し不満 132 20.1 20.4 117 16.8 16.9 158 20.5 20.6
5 不満 62 9.5 9.6 47 6.7 6.8 46 6.0 6.0

不明・無回答 8 1.2 4 0.6 2 0.3
全体 656 100.0 648 698 100.0 694 770 100.0 768

問21． （4年生のみ回答してください） 進路に対する満足度について回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問23． 大学からの情報（呼び出しや休講補講などのお知らせ）提供についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。
(SA)
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No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 94 14.3 14.5 158 22.6 22.7 127 16.5 16.6
2 ある程度満足している 275 41.9 42.4 307 44.0 44.2 339 44.0 44.3
3 どちらでもない 164 25.0 25.3 140 20.1 20.1 183 23.8 23.9
4 少し不満 88 13.4 13.6 75 10.7 10.8 95 12.3 12.4
5 不満 28 4.3 4.3 15 2.1 2.2 22 2.9 2.9

不明・無回答 7 1.1 3 0.4 4 0.5
全体 656 100.0 649 698 100.0 695 770 100.0 766

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 175 26.7 26.9 209 29.9 30.1 213 27.7 27.8
2 ある程度満足している 305 46.5 46.9 328 47.0 47.2 367 47.7 47.9
3 どちらでもない 129 19.7 19.8 119 17.0 17.1 138 17.9 18.0
4 少し不満 25 3.8 3.8 30 4.3 4.3 34 4.4 4.4
5 不満 17 2.6 2.6 9 1.3 1.3 14 1.8 1.8

不明・無回答 5 0.8 3 0.4 4 0.5
全体 656 100.0 651 698 100.0 695 770 100.0 766

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 196 29.9 30.2 220 31.5 31.7 227 29.5 29.7
2 ある程度満足している 265 40.4 40.8 275 39.4 39.6 327 42.5 42.7
3 どちらでもない 163 24.8 25.1 170 24.4 24.5 175 22.7 22.9
4 少し不満 16 2.4 2.5 22 3.2 3.2 20 2.6 2.6
5 不満 9 1.4 1.4 7 1.0 1.0 16 2.1 2.1

不明・無回答 7 1.1 4 0.6 5 0.6
全体 656 100.0 649 698 100.0 694 770 100.0 765

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 236 36.0 36.3 257 36.8 37.0 259 33.6 33.8
2 ある程度満足している 257 39.2 39.5 287 41.1 41.3 332 43.1 43.3
3 どちらでもない 139 21.2 21.4 125 17.9 18.0 154 20.0 20.1
4 少し不満 13 2.0 2.0 18 2.6 2.6 11 1.4 1.4
5 不満 5 0.8 0.8 8 1.1 1.2 11 1.4 1.4

不明・無回答 6 0.9 3 0.4 3 0.4
全体 656 100.0 650 698 100.0 695 770 100.0 767

問28． 同朋大学には教育者として優れた教員が多いと思うか回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 とてもあてはまる 87 13.3 13.4 86 12.3 12.4 90 11.7 11.7
2 あてはまる 270 41.2 41.7 311 44.6 44.8 345 44.8 45.0
3 どちらでもない 218 33.2 33.7 195 27.9 28.1 238 30.9 31.1
4 あまりあてはまらない 59 9.0 9.1 76 10.9 11.0 76 9.9 9.9
5 あてはまらない 13 2.0 2.0 26 3.7 3.7 17 2.2 2.2

不明・無回答 9 1.4 4 0.6 4 0.5
全体 656 100.0 647 698 100.0 694 770 100.0 766

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 63 9.6 9.8 73 10.5 10.7 76 9.9 10.1
2 ある程度満足している 140 21.3 21.8 144 20.6 21.1 150 19.5 19.9
3 どちらでもない 195 29.7 30.4 178 25.5 26.1 209 27.1 27.8
4 少し不満 21 3.2 3.3 16 2.3 2.3 19 2.5 2.5
5 不満 6 0.9 0.9 10 1.4 1.5 4 0.5 0.5
6 利用したことがない 217 33.1 33.8 262 37.5 38.4 295 38.3 39.2

不明・無回答 14 2.1 15 2.1 17 2.2
全体 656 100.0 642 698 100.0 683 770 100.0 753

問30． オフィスアワーの利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 30 4.6 4.7 38 5.4 5.6 25 3.2 3.3
2 たまに利用した 144 22.0 22.4 123 17.6 18.0 131 17.0 17.1
3 ほとんど利用していない 180 27.4 28.0 180 25.8 26.3 254 33.0 33.2
4 利用したことがない 290 44.2 45.0 343 49.1 50.1 355 46.1 46.4

不明・無回答 12 1.8 14 2.0 5 0.6
全体 656 100.0 644 698 100.0 684 770 100.0 765

問27． 同朋大学では1年次から専攻を学べます。そのことについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問24． Webでの履修登録、窓口での履修変更という授業の履修に関する一連の手続きについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に
記述してください。 (SA)

問25． 同朋大学では少人数教育を教育・指導の根本に据えています。少人数教育についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述
してください。 (SA)

問26． 同朋大学では1年次からゼミを導入しています。そのことについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問29． アドバイザリー制度（アカデミック・アドバイザー制度）についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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問31． 資格課程を登録（履修）している（していた）かを回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 している（していた） 429 65.4 67.1 449 64.3 65.3 557 72.3 73.3
2 していない（していなかった） 210 32.0 32.9 239 34.2 34.7 203 26.4 26.7

不明・無回答 17 2.6 10 1.4 10 1.3
全体 656 100.0 639 698 100.0 688 770 100.0 760

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 103 15.7 23.4 87 12.5 19.3 100 13.0 18.0
2 ある程度満足している 201 30.6 45.7 220 31.5 48.8 246 31.9 44.2
3 どちらでもない 96 14.6 21.8 106 15.2 23.5 170 22.1 30.5
4 少し不満 30 4.6 6.8 25 3.6 5.5 28 3.6 5.0
5 不満 10 1.5 2.3 13 1.9 2.9 13 1.7 2.3

不明・無回答 216 32.9 247 35.4 213 27.7
全体 656 100.0 440 698 100.0 451 770 100.0 557

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 67 10.2 15.7 68 9.7 15.5 71 9.2 12.9
2 ある程度満足している 180 27.4 42.3 179 25.6 40.8 224 29.1 40.7
3 どちらでもない 122 18.6 28.6 143 20.5 32.6 202 26.2 36.7
4 少し不満 37 5.6 8.7 33 4.7 7.5 38 4.9 6.9
5 不満 20 3.0 4.7 16 2.3 3.6 16 2.1 2.9

不明・無回答 230 35.1 259 37.1 219 28.4
全体 656 100.0 426 698 100.0 439 770 100.0 551

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 84 12.8 28.2 82 11.7 24.3 104 13.5 14.2
2 ある程度満足している 107 16.3 35.9 131 18.8 38.9 217 28.2 29.6
3 どちらでもない 45 6.9 15.1 50 7.2 14.8 162 21.0 22.1
4 少し不満 25 3.8 8.4 16 2.3 4.7 90 11.7 12.3
5 不満 11 1.7 3.7 17 2.4 5.0 35 4.5 4.8
6 実習に参加したことがない 26 4.0 8.7 41 5.9 12.2 124 16.1 16.9

不明・無回答 358 54.6 361 51.7 38 4.9
全体 656 100.0 298 698 100.0 337 770 100.0 732

問35． 講義の合間の時間にどこに居ることが多かったか回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 空き教室 76 11.6 12.6 83 11.9 12.5 104 13.5 14.2
2 図書館 212 32.3 35.0 198 28.4 29.9 217 28.2 29.6
3 食堂・Yショップイートインコーナー 120 18.3 19.8 131 18.8 19.8 162 21.0 22.1
4 成徳館1階・5階 68 10.4 11.2 96 13.8 14.5 90 11.7 12.3
5 クラブ・サークルボックス 49 7.5 8.1 69 9.9 10.4 35 4.5 4.8
6 その他 80 12.2 13.2 86 12.3 13.0 124 16.1 16.9

不明・無回答 51 7.8 35 5.0 38 4.9
全体 656 100.0 605 698 100.0 663 770 100.0 732

問36． 学食の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 147 22.4 23.0 176 25.2 25.9 146 19.0 19.5
2 たまに利用した 278 42.4 43.4 254 36.4 37.4 272 35.3 36.3
3 ほとんど利用していない 166 25.3 25.9 185 26.5 27.2 228 29.6 30.4
4 利用したことがない 49 7.5 7.7 65 9.3 9.6 104 13.5 13.9

不明・無回答 16 2.4 18 2.6 20 2.6
全体 656 100.0 640 698 100.0 680 770 100.0 750

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 107 16.3 18.6 159 22.8 26.5 141 18.3 22.6
2 ある程度満足している 229 34.9 39.8 247 35.4 41.2 292 37.9 46.7
3 どちらでもない 89 13.6 15.5 77 11.0 12.8 104 13.5 16.6
4 少し不満 107 16.3 18.6 86 12.3 14.3 60 7.8 9.6
5 不満 44 6.7 7.6 31 4.4 5.2 28 3.6 4.5

不明・無回答 80 12.2 98 14.0 145 18.8
全体 656 100.0 576 698 100.0 600 770 100.0 625

問32． （資格課程を登録している（していた）方のみ） 資格取得について教員のサポートについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に
記述してください。 (SA)

問33． （資格課程を登録している（していた）方のみ）資格取得についてガイダンス等をとおした事務部学務担当職員のサポートについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体
例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問34． （実習に参加した方のみ） 実習についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問37． （利用したことがある方のみ） 学食についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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問38． Yショップの利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 287 43.8 45.1 169 24.2 24.7 196 25.5 26.2
2 たまに利用した 295 45.0 46.4 400 57.3 58.6 422 54.8 56.3
3 ほとんど利用していない 53 8.1 8.3 107 15.3 15.7 116 15.1 15.5
4 利用したことがない 1 0.2 0.2 7 1.0 1.0 15 1.9 2.0

不明・無回答 20 3.0 15 2.1 21 2.7
全体 656 100.0 636 698 100.0 683 770 100.0 749

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 183 27.9 29.3 203 29.1 31.2 225 29.2 31.4
2 ある程度満足している 258 39.3 41.3 282 40.4 43.4 331 43.0 46.2
3 どちらでもない 85 13.0 13.6 92 13.2 14.2 97 12.6 13.5
4 少し不満 69 10.5 11.0 56 8.0 8.6 50 6.5 7.0
5 不満 30 4.6 4.8 17 2.4 2.6 13 1.7 1.8

不明・無回答 31 4.7 48 6.9 54 7.0
全体 656 100.0 625 698 100.0 650 770 100.0 716

問40． 学内Wi-Fiの利用有無を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 利用していた 492 75.0 76.9 486 69.6 71.4 512 66.5 68.2
2 利用していなかった 148 22.6 23.1 195 27.9 28.6 239 31.0 31.8

不明・無回答 16 2.4 17 2.4 19 2.5
全体 656 100.0 640 698 100.0 681 770 100.0 751

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 86 13.1 16.5 82 11.7 15.6 65 8.4 11.8
2 ある程度満足している 159 24.2 30.6 165 23.6 31.4 155 20.1 28.1
3 どちらでもない 52 7.9 10.0 37 5.3 7.0 55 7.1 10.0
4 少し不満 135 20.6 26.0 149 21.3 28.3 154 20.0 27.9
5 不満 88 13.4 16.9 93 13.3 17.7 123 16.0 22.3

不明・無回答 136 20.7 172 24.6 218 28.3
全体 656 100.0 520 698 100.0 526 770 100.0 552

問42． 図書館の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 203 30.9 31.4 195 27.9 28.1 195 25.3 25.6
2 たまに利用した 316 48.2 48.9 348 49.9 50.2 355 46.1 46.6
3 ほとんど利用していない 110 16.8 17.0 135 19.3 19.5 172 22.3 22.6
4 利用したことがない 17 2.6 2.6 15 2.1 2.2 40 5.2 5.2

不明・無回答 10 1.5 5 0.7 8 1.0
全体 656 100.0 646 698 100.0 693 770 100.0 762

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 155 23.6 25.9 175 25.1 27.1 189 24.5 28.3
2 ある程度満足している 261 39.8 43.6 272 39.0 42.2 313 40.6 46.9
3 どちらでもない 122 18.6 20.4 123 17.6 19.1 107 13.9 16.0
4 少し不満 49 7.5 8.2 59 8.5 9.1 37 4.8 5.5
5 不満 12 1.8 2.0 16 2.3 2.5 22 2.9 3.3

不明・無回答 57 8.7 53 7.6 102 13.2
全体 656 100.0 599 698 100.0 645 770 100.0 668

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 195 29.7 33.4 207 29.7 32.6 207 26.9 31.8
2 ある程度満足している 234 35.7 40.1 251 36.0 39.6 261 33.9 40.1
3 どちらでもない 126 19.2 21.6 128 18.3 20.2 151 19.6 23.2
4 少し不満 21 3.2 3.6 39 5.6 6.2 23 3.0 3.5
5 不満 7 1.1 1.2 9 1.3 1.4 9 1.2 1.4

不明・無回答 73 11.1 64 9.2 119 15.5
全体 656 100.0 583 698 100.0 634 770 100.0 651

問39． （利用したことがある方のみ） Yショップについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問41． （利用したことがある方のみ） 学内Wi-Fiの満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問43． （利用したことがある方のみ） 図書館の蔵書についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問44． （利用したことがある方のみ） 図書館の窓口対応についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 83 12.7 12.9 111 15.9 16.1 93 12.1 12.2
2 ある程度満足している 215 32.8 33.4 234 33.5 34.0 253 32.9 33.2
3 どちらでもない 194 29.6 30.1 180 25.8 26.2 219 28.4 28.7
4 少し不満 57 8.7 8.9 51 7.3 7.4 47 6.1 6.2
5 不満 31 4.7 4.8 52 7.4 7.6 44 5.7 5.8
6 利用したことがない 64 9.8 9.9 60 8.6 8.7 106 13.8 13.9

不明・無回答 12 1.8 10 1.4 8 1.0
全体 656 100.0 644 698 100.0 688 770 100.0 762

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 78 11.9 14.1 94 13.5 16.3 83 10.8 14.3
2 ある程度満足している 204 31.1 37.0 207 29.7 35.8 233 30.3 40.2
3 どちらでもない 201 30.6 36.4 197 28.2 34.1 213 27.7 36.8
4 少し不満 52 7.9 9.4 58 8.3 10.0 35 4.5 6.0
5 不満 17 2.6 3.1 22 3.2 3.8 15 1.9 2.6

不明・無回答 104 15.9 120 17.2 191 24.8
全体 656 100.0 552 698 100.0 578 770 100.0 579

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 66 10.1 10.3 84 12.0 12.2 63 8.2 8.4
2 ある程度満足している 117 17.8 18.3 147 21.1 21.3 137 17.8 18.2
3 どちらでもない 126 19.2 19.7 123 17.6 17.8 120 15.6 15.9
4 少し不満 31 4.7 4.8 21 3.0 3.0 10 1.3 1.3
5 不満 34 5.2 5.3 18 2.6 2.6 15 1.9 2.0
6 利用したことがない 267 40.7 41.7 298 42.7 43.1 409 53.1 54.2

不明・無回答 15 2.3 7 1.0 16 2.1
全体 656 100.0 641 698 100.0 691 770 100.0 754

問48． 学生相談室の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 17 2.6 2.7 18 2.6 2.7 11 1.4 1.5
2 たまに利用した 36 5.5 5.7 37 5.3 5.4 34 4.4 4.6
3 ほとんど利用していない 87 13.3 13.7 89 12.8 13.1 83 10.8 11.1
4 利用したことがない 497 75.8 78.0 535 76.6 78.8 618 80.3 82.8

不明・無回答 19 2.9 19 2.7 24 3.1
全体 656 100.0 637 698 100.0 679 770 100.0 746

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 30 4.6 25.0 32 4.6 23.5 27 3.5 24.3
2 ある程度満足している 31 4.7 25.8 46 6.6 33.8 34 4.4 30.6
3 どちらでもない 41 6.3 34.2 45 6.4 33.1 37 4.8 33.3
4 少し不満 13 2.0 10.8 6 0.9 4.4 6 0.8 5.4
5 不満 5 0.8 4.2 7 1.0 5.1 7 0.9 6.3

不明・無回答 536 81.7 562 80.5 659 85.6
全体 656 100.0 120 698 100.0 136 770 100.0 111

問50． 健康管理室の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 16 2.4 2.6 21 3.0 3.2 8 1.0 1.1
2 たまに利用した 91 13.9 15.0 113 16.2 17.4 97 12.6 13.4
3 ほとんど利用していない 213 32.5 35.2 201 28.8 30.9 187 24.3 25.8
4 利用したことがない 285 43.4 47.1 315 45.1 48.5 434 56.4 59.8

不明・無回答 51 7.8 48 6.9 44 5.7
全体 656 100.0 605 698 100.0 650 770 100.0 726

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 84 12.8 34.3 104 14.9 40.2 70 9.1 28.7
2 ある程度満足している 98 14.9 40.0 94 13.5 36.3 98 12.7 40.2
3 どちらでもない 55 8.4 22.4 50 7.2 19.3 70 9.1 28.7
4 少し不満 6 0.9 2.4 6 0.9 2.3 4 0.5 1.6
5 不満 2 0.3 0.8 5 0.7 1.9 2 0.3 0.8

不明・無回答 411 62.7 439 62.9 526 68.3
全体 656 100.0 245 698 100.0 259 770 100.0 244

問47． クラブ・サークルボックスの満足度について回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問45． 成徳館1階のエントランスホール（座ることのできるスペース）についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。
(SA)

問46． （利用したことがある方のみ） 成徳館5階のロビー（座ることのできるスペース）についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記
述してください。 (SA)

問49． （利用したことがある方のみ） 学生相談室の窓口対応についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問51． （利用したことがある方のみ） 健康管理室の窓口対応（健康診断を含む）についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述し
てください。 (SA)
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問52． MM教室の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 79 12.0 12.3 88 12.6 12.8 54 7.0 7.2
2 たまに利用した 385 58.7 60.1 376 53.9 54.6 321 41.7 42.7
3 ほとんど利用していない 121 18.4 18.9 143 20.5 20.8 192 24.9 25.5
4 利用したことがない 56 8.5 8.7 82 11.7 11.9 185 24.0 24.6

不明・無回答 15 2.3 9 1.3 18 2.3
全体 656 100.0 641 698 100.0 689 770 100.0 752

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 144 22.0 26.0 180 25.8 31.9 133 17.3 26.2
2 ある程度満足している 272 41.5 49.2 251 36.0 44.4 252 32.7 49.6
3 どちらでもない 87 13.3 15.7 96 13.8 17.0 103 13.4 20.3
4 少し不満 40 6.1 7.2 28 4.0 5.0 14 1.8 2.8
5 不満 10 1.5 1.8 10 1.4 1.8 6 0.8 1.2

不明・無回答 103 15.7 133 19.1 262 34.0
全体 656 100.0 553 698 100.0 565 770 100.0 508

問54． 成徳館1FのPCコーナーの利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 38 5.8 6.0 27 3.9 4.0 24 3.1 3.2
2 たまに利用した 177 27.0 27.8 212 30.4 31.1 181 23.5 24.4
3 ほとんど利用していない 136 20.7 21.4 167 23.9 24.5 175 22.7 23.6
4 利用したことがない 286 43.6 44.9 275 39.4 40.4 362 47.0 48.8

不明・無回答 19 2.9 17 2.4 28 3.6
全体 656 100.0 637 698 100.0 681 770 100.0 742

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 47 7.2 14.1 75 10.7 20.3 58 7.5 17.1
2 ある程度満足している 115 17.5 34.5 147 21.1 39.7 142 18.4 41.9
3 どちらでもない 93 14.2 27.9 84 12.0 22.7 98 12.7 28.9
4 少し不満 51 7.8 15.3 40 5.7 10.8 28 3.6 8.3
5 不満 27 4.1 8.1 24 3.4 6.5 13 1.7 3.8

不明・無回答 323 49.2 328 47.0 431 56.0
全体 656 100.0 333 698 100.0 370 770 100.0 339

問56． 学内の各種施設（人工芝グラウンド、体育館、テニスコート、卓球室、防音室、ピアノレッスン室など）の利用頻度を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 頻繁に利用した 96 14.6 15.0 110 15.8 16.2 90 11.7 12.1
2 たまに利用した 138 21.0 21.6 170 24.4 25.0 149 19.4 20.1
3 ほとんど利用していない 103 15.7 16.1 96 13.8 14.1 121 15.7 16.3
4 利用したことがない 302 46.0 47.3 304 43.6 44.7 383 49.7 51.5

不明・無回答 17 2.6 18 2.6 27 3.5
全体 656 100.0 639 698 100.0 680 770 100.0 743

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 66 10.1 21.2 97 13.9 28.9 80 10.4 24.9
2 ある程度満足している 122 18.6 39.1 128 18.3 38.1 134 17.4 41.7
3 どちらでもない 77 11.7 24.7 70 10.0 20.8 86 11.2 26.8
4 少し不満 30 4.6 9.6 31 4.4 9.2 15 1.9 4.7
5 不満 17 2.6 5.4 10 1.4 3.0 6 0.8 1.9

不明・無回答 344 52.4 362 51.9 449 58.3
全体 656 100.0 312 698 100.0 336 770 100.0 321

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 87 13.3 13.6 141 20.2 20.6 103 13.4 13.6
2 ある程度満足している 174 26.5 27.1 244 35.0 35.6 286 37.1 37.8
3 どちらでもない 177 27.0 27.6 146 20.9 21.3 203 26.4 26.8
4 少し不満 78 11.9 12.1 56 8.0 8.2 44 5.7 5.8
5 不満 110 16.8 17.1 70 10.0 10.2 51 6.6 6.7
6 利用したことがない 16 2.4 2.5 28 4.0 4.1 70 9.1 9.2

不明・無回答 14 2.1 13 1.9 13 1.7
全体 656 100.0 642 698 100.0 685 770 100.0 757

問53． （利用したことがある方のみ） MM教室の満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問55． （利用したことがある方のみ） 成徳館1FのPCコーナーについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問57． （利用したことがある方のみ） 学内の各種施設（人工芝グラウンド、体育館、テニスコート、卓球室、防音室、ピアノレッスン室など）についての満足度を回答してください。回答に至った理
由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問58． 事務部学務担当の窓口対応についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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問59． 実習指導室の窓口対応についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 78 11.9 12.2 93 13.3 13.5 84 10.9 11.0
2 ある程度満足している 122 18.6 19.0 162 23.2 23.5 151 19.6 19.8
3 どちらでもない 124 18.9 19.3 107 15.3 15.5 121 15.7 15.9
4 少し不満 11 1.7 1.7 15 2.1 2.2 11 1.4 1.4
5 不満 9 1.4 1.4 5 0.7 0.7 8 1.0 1.0
6 利用したことがない 297 45.3 46.3 307 44.0 44.6 387 50.3 50.8

不明・無回答 15 2.3 9 1.3 8 1.0
全体 656 100.0 641 698 100.0 689 770 100.0 762

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 135 20.6 20.9 117 16.8 17.0 72 9.4 9.5
2 ある程度満足している 140 21.3 21.7 170 24.4 24.7 163 21.2 21.4
3 どちらでもない 121 18.4 18.8 116 16.6 16.9 152 19.7 20.0
4 少し不満 7 1.1 1.1 8 1.1 1.2 16 2.1 2.1
5 不満 7 1.1 1.1 3 0.4 0.4 8 1.0 1.1
6 利用したことがない 235 35.8 36.4 273 39.1 39.7 350 45.5 46.0

不明・無回答 11 1.7 11 1.6 9 1.2
全体 656 100.0 645 698 100.0 687 770 100.0 761

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 70 10.7 10.8 79 11.3 11.5 59 7.7 7.7
2 ある程度満足している 142 21.6 22.0 142 20.3 20.6 122 15.8 16.0
3 どちらでもない 137 20.9 21.2 154 22.1 22.4 177 23.0 23.2
4 少し不満 9 1.4 1.4 8 1.1 1.2 2 0.3 0.3
5 不満 9 1.4 1.4 7 1.0 1.0 5 0.6 0.7
6 利用したことがない 279 42.5 43.2 299 42.8 43.4 397 51.6 52.1

不明・無回答 10 1.5 9 1.3 8 1.0
全体 656 100.0 646 698 100.0 689 770 100.0 762

問62． DOHOポータルについての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 102 15.5 15.8 126 18.1 18.3 122 15.8 16.0
2 ある程度満足している 286 43.6 44.2 328 47.0 47.6 359 46.6 47.1
3 どちらでもない 170 25.9 26.3 145 20.8 21.0 166 21.6 21.8
4 少し不満 32 4.9 4.9 46 6.6 6.7 71 9.2 9.3
5 不満 28 4.3 4.3 28 4.0 4.1 40 5.2 5.2
6 利用したことがない 29 4.4 4.5 16 2.3 2.3 4 0.5 0.5

不明・無回答 9 1.4 9 1.3 8 1.0
全体 656 100.0 647 698 100.0 689 770 100.0 762

問63． 学園祭についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 41 6.3 6.4 42 6.0 6.1 27 3.5 3.5
2 ある程度満足している 86 13.1 13.4 99 14.2 14.3 72 9.4 9.4
3 どちらでもない 121 18.4 18.8 118 16.9 17.1 107 13.9 14.0
4 少し不満 54 8.2 8.4 33 4.7 4.8 21 2.7 2.8
5 不満 51 7.8 7.9 62 8.9 9.0 21 2.7 2.8
6 参加していない 290 44.2 45.1 336 48.1 48.7 515 66.9 67.5

不明・無回答 13 2.0 8 1.1 7 0.9
全体 656 100.0 643 698 100.0 690 770 100.0 763

問64． スポーツ祭についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 17 2.6 2.6 22 3.2 3.2 17 2.2 2.2
2 ある程度満足している 31 4.7 4.8 46 6.6 6.7 24 3.1 3.1
3 どちらでもない 69 10.5 10.6 58 8.3 8.4 48 6.2 6.3
4 少し不満 13 2.0 2.0 5 0.7 0.7 5 0.6 0.7
5 不満 25 3.8 3.9 19 2.7 2.8 4 0.5 0.5
6 参加していない 493 75.2 76.1 540 77.4 78.3 665 86.4 87.2

不明・無回答 8 1.2 8 1.1 7 0.9
全体 656 100.0 648 698 100.0 690 770 100.0 763

問61． 入試・広報センターの窓口対応（入学前のオープンキャンパス対応等も含む）についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記
述してください。 (SA)

問60． キャリア支援センターの窓口対応についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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問65． 人生を考える集い、報恩講などの宗教行事への参加状況を回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 自発的に参加した 41 6.3 6.4 54 7.7 7.9 44 5.7 5.8
2 参加したことがある 333 50.8 52.1 340 48.7 49.5 224 29.1 29.5
3 参加したことがない 150 22.9 23.5 156 22.3 22.7 274 35.6 36.1
4 存在を知らなかった 115 17.5 18.0 137 19.6 19.9 217 28.2 28.6

不明・無回答 17 2.6 11 1.6 11 1.4
全体 656 100.0 639 698 100.0 687 770 100.0 759

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 112 17.1 17.3 125 17.9 18.4 112 14.5 14.8
2 ある程度満足している 241 36.7 37.3 276 39.5 40.7 299 38.8 39.5
3 どちらでもない 143 21.8 22.1 129 18.5 19.0 174 22.6 23.0
4 少し不満 92 14.0 14.2 99 14.2 14.6 119 15.5 15.7
5 不満 58 8.8 9.0 49 7.0 7.2 53 6.9 7.0

不明・無回答 10 1.5 20 2.9 13 1.7
全体 656 100.0 646 698 100.0 678 770 100.0 757

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 69 10.5 10.7 107 15.3 15.6 98 12.7 12.8
2 ある程度満足している 268 40.9 41.5 314 45.0 45.8 325 42.2 42.6
3 どちらでもない 193 29.4 29.9 164 23.5 23.9 225 29.2 29.5
4 少し不満 83 12.7 12.8 55 7.9 8.0 77 10.0 10.1
5 不満 33 5.0 5.1 46 6.6 6.7 38 4.9 5.0

不明・無回答 10 1.5 12 1.7 7 0.9
全体 656 100.0 646 698 100.0 686 770 100.0 763

問69． 奨学金を利用していたか回答してください。 (SA)

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 利用していた 242 36.9 37.8 275 39.4 40.4 307 39.9 41.2
2 利用していなかった 399 60.8 62.2 406 58.2 59.6 439 57.0 58.8

不明・無回答 15 2.3 17 2.4 24 3.1
全体 656 100.0 641 698 100.0 681 770 100.0 746

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 70 10.7 12.0 95 13.6 15.2 95 12.3 13.8
2 ある程度満足している 160 24.4 27.5 173 24.8 27.6 196 25.5 28.4
3 どちらでもない 292 44.5 50.3 294 42.1 47.0 333 43.2 48.3
4 少し不満 40 6.1 6.9 41 5.9 6.5 43 5.6 6.2
5 不満 19 2.9 3.3 23 3.3 3.7 23 3.0 3.3

不明・無回答 75 11.4 72 10.3 80 10.4
全体 656 100.0 581 698 100.0 626 770 100.0 690

No カテゴリ 2018年度 2019年度 2020年度

件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%) 件数 全体(%) 除不(%)

1 満足している 29 4.4 4.7 58 8.3 8.8 52 6.8 7.2
2 ある程度満足している 79 12.0 12.7 67 9.6 10.1 63 8.2 8.7
3 どちらでもない 153 23.3 24.7 144 20.6 21.8 148 19.2 20.4
4 少し不満 9 1.4 1.5 12 1.7 1.8 5 0.6 0.7
5 不満 8 1.2 1.3 9 1.3 1.4 8 1.0 1.1
6 利用したことがない 342 52.1 55.2 371 53.2 56.1 451 58.6 62.0

不明・無回答 36 5.5 37 5.3 43 5.6
全体 656 100.0 620 698 100.0 661 770 100.0 727

問66． 大学の立地条件についての満足度を回答してください。（駅からの距離など通学のしやすさ、都心部へのアクセスなど）回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に
記述してください。 (SA)

問67． 大学内の環境条件についての満足度を回答してください。（大学内で緑や光を感じられる、建物がきれいなど）回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述して
ください。 (SA)

問70． 奨学金に関する大学からの情報提供についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)

問71． 同朋大学独自奨学金制度についての満足度を回答してください。回答に至った理由や具体例または改善点があれば自由記述欄に記述してください。 (SA)
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